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Csütörtöktől pályázhatnak működési támogatásra a civil szervezetek a Nemzeti Együttműködési Alap
(NEA) 2,6 milliárd forint keretösszegű kiírása alapján - jelentette be az Emberi Erőforrások
Minisztériumának (Emmi) egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkára
sajtótájékoztatón, Budapesten.

Soltész Miklós elmondta, jövőre összesen több mint ötmilliárd forintot fordít a kormány a civil
szervezetekre, ennek egy részét képezi a most kiírt működési támogatás.

Az államtitkár úgy fogalmazott, nem lehet "civilellenességgel" vádolni a kormányt, 2010 óta ugyanis
folyamatosan emelték a civil szervezetek támogatását. 2010-ben az állami támogatás összege 144
milliárd, a magántámogatásoké 109 milliárd volt. Ehhez képest 2015-ben állami támogatásként 202
milliárd forintot, magántámogatásként pedig 187 milliárd forintot kaptak a civil szervezetek -
mondta.

 

Soltész Miklós kitért az Országgyűlés által kedden elfogadott törvénymódosításra is, amely
jelentősen könnyíti a civil szerveztek működését. A változtatás alapján egyszerűsödik a
nyilvántartásba vétel és a változásbejegyzés, a bíróság ezentúl csak egyszer kérhet hiánypótlást a
szervezetektől, valamint az államtitkárság elkészít egy mintaokiratot a bejegyzési kérelemhez, így
egységesítve a joggyakorlatot.

Fülöp Attila egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár
közölte, a működési támogatásról szóló pályázat részletei megtalálhatók a www.emet.gov.hu [2]
oldalon.

A szervezetek öt területen - közösségi környezet, mobilitás-alkalmazkodás, nemzeti összetartozás,
társadalmi felelősségvállalás, az új nemzedékek jövőjéért - pályázhatnak, a kollégiumok között pedig
egyenlően osztják el a forrásokat - mondta, hozzátéve, a pályázatok beadási határideje
területenként változik, de általában január közepe a határidő.

 

További részletek megtalálhtók az alábbi hivatkozáson:

http://www.kormany.hu/hu/emberi-eroforrasok-miniszteriuma/egyhazi-nemzet... [3]
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